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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

«Αρχαία αθηναϊκή δημοκρατία: κείμενα, εικαστικές τέχνες και καινοτόμες διδακτικές τεχνικές»  
 

Μετά από την προτροπή πολλών συναδέλφων φιλολόγων, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 

στο πλαίσιο της Δομής Διά Βίου Μάθησης, διοργανώνει το εξ αποστάσεως Πρόγραμμα «Αρχαία 

αθηναϊκή δημοκρατία: κείμενα, εικαστικές τέχνες και καινοτόμες διδακτικές τεχνικές».   

 

Η επιμόρφωση έχει ως γνωστικό αντικείμενο τον θεσμό της αρχαίας αθηναϊκής δημοκρατίας από την 

οπτική γωνία της φιλολογίας και της αρχαιολογίας, τομείς οι οποίοι στη σύγχρονη τριχοτόμηση των 

Φιλοσοφικών Σχολών δεν υπηρετούνται διαθεματικά από κανένα Τμήμα. Παράλληλα  προτείνει 

θεωρητικές γνώσεις και καινοτόμες διδακτικές τεχνικές στη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων, οι 

οποίες εκσυγχρονίζουν τη διδακτική και συμβάλλουν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής αλλά και την 

επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών, θέματα εν πολλοίς άγνωστα στους αποφοίτους των φιλοσοφικών 

σχολών. Το επιμορφωτικό πρόγραμμα διαρκεί από 16 Οκτωβρίου έως 17 Δεκεμβρίου 2017 και 

συνοδεύεται από βεβαίωση συμμετοχής ή πιστοποιητικό επιμόρφωσης.  

 

Στο τέλος του Προγράμματος οι συμμετέχοντες θα έχουν αναπτύξει γνώσεις και ικανότητες που 

αφορούν: (α) τον ρόλο των αρχαίων ελληνικών κειμένων, επιγραφών κλπ. ως καθρέπτη των αξιών της 

αθηναϊκής κοινωνίας (β) τις ιδεολογικές, κοινωνικές και θρησκευτικές αντιλήψεις, που εκφράζονται μέσω 

των έργων της αρχαίας ελληνικής τέχνης (γ) καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας των φιλολογικών 

μαθημάτων  και τη συμβολή τους στην ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο επιμορφωτικό πρόγραμμα 

από 01/09 μέχρι 15/10/2017 ηλεκτρονικά. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 

της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/ancient_athenian_democracy ή μπορούν να 

επικοινωνούν με τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του προγράμματος κ. Ευάγγελο Αλεξίου 

(alexiou@lit.auth.gr) τηλ. επικοινωνίας: 2310-997138 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                 Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

        Δια Βίου Μάθησης                       του Προγράμματος 
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